

2023年7月4日 クルーズ株式会社

ファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』にて 『シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース』とブランドコラボアイテムを 2023 年 7 月 7 日(金)より先行販売開始!



クルーズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:小渕 宏二)は、100%子会社である CROOZ SHOPLIST 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:仲佐 義規)が運営する、ファッション通販サイト 『SHOPLIST.com by CROOZ』(以下、SHOPLIST)にて、『シン・ゴジラ』『シン・エヴァンゲリオン劇場版』 『シン・ウルトラマン』『シン・仮面ライダー』 4 作品がコラボレーションする奇跡のプロジェクトである 『シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース』とブランドコラボアイテムを 2023 年 7 月 7 日(金)より先行販売を 開始することをお知らせいたします。

今回のコラボアイテムでは、オリジナルデザインのTシャツを販売します。

販売アイテムについて(一部抜粋)



シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース 全員集合 Tシャツ① (2色展開) 3,190円(税込)



シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース 全員集合 Tシャツ 2 (2色展開) 3,190円(税込)



シン・ジャバン・ヒーローズ・ユニバース シン・ゴジラ Tシャツ(2色展開) 3,190円(税込)



シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース シン・エヴァンゲリオン劇場版 Tシャツ(2色展開) 3,190円(税込)



シン・ジャバン・ヒーローズ・ユニバース シン・ウルトラマン Tシャツ(2色展開) 3,190円(税込)



シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース シン・仮面ライダー Tシャツ(2色展開) 3,190円(税込)

販売期間:2023年7月7日(金)以降

特設サイト: https://shop-list.com/men/lp/column/sl_sjhu

『シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース』について



©TTITk

『シン・ジャパン・ヒーローズ・ユニバース』は、『シン・ゴジラ』『シン・エヴァンゲリオン劇場版』『シン・ウルトラマン』『シン・仮面ライダー』 4 作品がコラボレーションする奇跡のプロジェクトです。

東宝・カラー・円谷プロ・東映の4社が立ち上げた本プロジェクト。稀代のクリエイター・庵野秀明氏が参加する『シ

ン・』を冠とした作品、という繋がりから会社の垣根を超え、日本を代表する"ヒーロー"4作品による夢のコラボレーションが実現しました。

ブランド概要

Chara Basket

スヌーピー(PEANUTS)クロミ、ハローキティ、ハンギョドン(Sanrio)リラックマ、すみっコぐらし(San-x)など、多くの方に愛されているキャラクターファッションアイテムを中心に、ヤングカジュアルからファミリー層まで、トレンド性の高いアイテムや、使い勝手の良いベーシックアイテムなど、幅広い商品をラインナップ致しております。

URL: https://shop-list.com/men/brand/charabasketmen/

『SHOPLIST.com by CROOZ』の今後の展望について

多種多様なコラボアイテムを販売することによって、ユーザーに向けてこれまで以上に多様な商品を提供できるようになりました。SHOPLIST では、今後も SHOPLIST だからこそ購入できるような特別感のある商品ライナップの充実を図ってまいります。

『SHOPLIST.com by CROOZ』/『SHOPLIST OUTLET by CROOZ』について

『SHOPLIST.com by CROOZ』は、レディース、メンズ、キッズのファッションアイテムを中心として、コスメやインテリア雑貨などの幅広いジャンルのアイテムをまとめて購入できる通販サイトであり、『SHOPLIST OUTLET by CROOZ』は、海外のハイブランドから国内人気ブランドのアイテムがアウトレット価格でお買い物できる通販サイトです。2012 年 7 月のサービス開始以来、気軽にリーズナブルな価格でショッピングを楽しんでいただけるように多数のアイテムを取り扱っており、多くのお客様から高い支持を受けております。

サービス概要

サービス名称	『SHOPLIST.com by CROOZ』
Web サイト	https://shop-list.com/
アプリダウンロード URL	ios:
	https://itunes.apple.com/jp/app/matomete-maierushoppinguapuri/id977078479?l=ja&ls=1&mt=8
	Android:
	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.shoplistapp
アプリ推奨端末	iOS:iOS11.0 以上(推奨 iPhone5s 以上)
	Android:Android バージョン 5.0.0 以上
企画製作・運営	CROOZ SHOPLIST 株式会社

クルーズ株式会社について

クルーズ株式会社は、ファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』を軸に、ショッピングやゲームなどのエンターテイメント領域を中心に、常に時代の変化に合わせて幅広くインターネットサービスを展開しています。 https://crooz.co.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ】

クルーズ株式会社 広報担当:諸戸、齋藤

Email: crooz_pr@crooz.co.jp



社 名 : クルーズ株式会社

所在地 :東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 3-14 恵比寿 SS ビル

設 立 : 2001年5月24日

資本金 :4 億 6,016 万円(2023 年 3 月末)

事業内容:純粋持株会社として当社グループの経営戦略の立案、及び子会社への投資、経営目標の立案・実行の支援

社 名 : CROOZ SHOPLIST 株式会社

所在地 :東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 3-14 恵比寿 SS ビル

SHOPLIST.com
by CROOZ所住地
設立
設立
: 2018年3月14日

資本金 :1億2,000万円(2023年3月末)

事業内容:ファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』の企画、開発、運営